РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

«О реализации инициативных проектов на территории муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

Принято Камбарским

районным Советом депутатов

29 июня 2022 года

В целях содействия решению вопросов местного значения, вовлечения населения в процессы местного самоуправления, внедрения и развития механизмов инициативного бюджетирования, в соответствии со статьей 26.1 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

РЕШАЕТ:

- 1. Утвердить:
- 1.1. Порядок определения части территории муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» предназначенной для реализации инициативных проектов.
- 1.2. Положение о порядке выдвижения, внесения, обсуждения, рассмотрения инициативных проектов, а также проведения их конкурсного отбора.
- 1.3. Положение о порядке назначения и проведения собраний граждан в целях рассмотрения и обсуждения вопросов внесения инициативных проектов.
- 2. Опубликовать настоящее решение в установленном порядке.

Председатель Совета депутатов

муниципального образования

«Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

Е.М. Ижболдина

Глава муниципального образования
«Муниципальный округ Камбарский район
Удмуртской Республики»

А.Н. Галанов

г. Камбарка Камбарского района

от 29 июня 2022 года

№ 129